[bookmark: _GoBack]5 вариант
Дано:
Дано:  дифференциальное уравнение и переходная характеристика системы (результаты практического занятиям№2).
Требуется: идентифицировать систему по ее переходной характеристике.
Решение:
Дифференциальное уравнение элемента:


В этом случае дифференциальное уравнение системы может быть записано в виде:
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Рисунок 1 – Переходная характеристика системы и определение постоянных ТС и ТА для идентификации

Поскольку время запаздывания в системе отсутствует, а точка перегиба приблизительно равно нулю, примем, что ТС = ТА = 26.

Коэффициент передачи системы k определяется по рис 1.  
Параметры Т1 и Т2 определяем с помощью диаграммы Ольденбурга и Сарториуса (рис. 2)
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Рисунок 2 – Диаграмма Ольденбурга и Сарториуса

 
следовательно Т1 и Т2 равны 26.


Получаем в итоге:


Вывод: 
Оценивая качество идентификации по степени расхождения полученных коэффициентов дифференциальных уравнений с исходными можно заявить, что результаты получены с некоторой погрешностью.
Получить переходную характеристику не удалось, поскольку равенство Т1 и Т2 не позволяет решить требуемое уравнение.
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